

Univ.-Prof. Dr. Heintzen

Wintersemester 2006/2007

**Propädeutische Hausarbeit
zum Grundkurs III im Öffentlichen Recht**

Corrigendum zum Sachverhalt

Im zweiten Absatz muss es statt „..., will P ca. 200 Plastinate“ richtig „..., will A ca. 200 Plastinate“ heißen.

Mit Bitte um Nachsehen
M. Tabaka-Dietrich, Wiss. Mit.
8. August 2006